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Zadanie teoretyczne

ZADANIE T5

Nazwa zadania: ,, SOczewki optyczne”

Dany jest uktad cienkich soczewek: skupiajgcej o ogniskowej f; i rozpraszajacej o
ogniskowej f,(If2l > f;). Osie optyczne soczewek pokrywajq sie, za$ odlegto$¢ miedzy
soczewkami wynosi If2l, ryc. 15. Do opisanego ukfadu, pod matym katem a i mate;j
odlegtosci h od osi optycznej, wpada promien swiatta. Oblicz kat miedzy kierunkiem
wychodzg —

cego promienia, a osig optyczng uktadu.

Zrédto:
Zadanie pochodzi z czasopisma ,Fizyka w Szkole”
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